



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

今日普陀

锚定目标重实干 接续奋斗勇争先
奋力开启幸福普陀现代化建设新征程

18

2021年11月 星期四 农历辛丑年十月十四

舟山市普陀区融媒体中心 第3004期 今日4版

我区启动投资100亿元工程“百日攻坚”行动 城乡建设提质加速推进

推进城市基础“提质”步伐，我区计划利用100天左右时间，加速推进各项建设，确保完成年度任务目标。

沈家门西河泵站扩建改造工程总建筑面积103平方米，建筑层高7.1米，设计排放量为3万立方米/小时，分为悬挑海面的公共观景平台及平台下排水泵房两部分，充分兼顾实用性和美观性。

“我们现已完成了主体结构施工和设备安装，正在进行附属施工，预计本月底完工。”该项目负责人林科兵说，为抢抓工期，设计方、施工方、监理方等项目相关单位通力协作，多次现场办公优化施工方案，探讨施工方式，在保证

工程质量和施工安全的基础上，尽最大努力缩短工期，力争排水设施设备早日投用。

“百日攻坚”行动启动以来，全区各大在建项目纷纷“撸起袖子”，呈现热火朝天的攻坚景象。“我们列出了推进项目清单，明确每个项目的进度和目标，对攻坚目标‘半月一调度、一月一总结’，全力保障项目按计划推进。”区住建局相关负责人表示，“百日攻坚”行动开展以来，我区成立了“完成城乡建设投资100亿元”工程工作专班，相关单位对城乡建设项目开展调研，深入查摆当前工程中存在的主要问题，认真分析问题原因，促进城乡建设项目提质增速。“通过各相关

部门加强联动，全力保障在建项目按计划实施，也为未开工项目剖析原因、扫除障碍。”

下一步，我区将持续抓重点、攻难点、创亮点，积极发挥好城乡建设项目对扩投资、稳增长的拉动作用，推动年度工作全面落实，促进全区经济平稳增长。

据了解，“十四五”期间，我区围绕建设“重要窗口”普陀靓丽风景，推进城中村、城镇老旧小区、棚户区和危旧房的改造，美化、亮化、绿化城市景观，完善城市配套设施，计划实施项目116个，总投资487.17亿元。今年，共安排100亿元城乡建设投资项目，截至目前，完成投资额近77亿元。



加快城市有机更新
扮靓海上花园会客厅

本报讯(记者 励佳 通讯员 李梅)连日来，沈家门西河泵站扩建改造工程现场一片忙碌，工程相关单位正通力协作，加快进行钢化玻璃扶手模板制作、路面附属施工等工作。该工程今年4月开建，目前已完成总工程量的90%。

这也是近日启动的城乡建设投资100亿元工程“百日攻坚”行动的一个缩影。据了解，为加快

让市民在潜移默化中提升文明素养

今年全区新增8338块公益广告牌

推进精神文明建设
打造更高水平全国文明城市

本报讯(记者 刘珈玲 罗沛文 通讯员 贺梦琦)“这上面写着‘给垃圾安家，让舟山入画’。”早上，市民岳文武送孩子上学，在公交站点等车间隙，他指着身后的公益广告牌告诫8岁的儿子，“一定不要乱扔垃圾。”

如今，在普陀的车站码头、大型商场、公园广场……形式多样的公益广告随处可见。图文并茂，制作精良，与城市融为一体，市民在擦身而过时，潜移默化接受文明滋养。

在杉杉·普陀天地，写有“节俭美德构建文明社会”“垃圾分类多一点，宜居舟山美一点”等字样的公益广告，分布在广场各处，造型各异，内容涵盖垃圾分类、诚信建设、社会主义核心价值观等方面。“这次广告设计非常精致，每次路过都会多看几眼，内容也很有正能量。”市民胡琛琛说。

“我们这里平时人流量较大，公益广告从设计到制作，力求和广场融为一体，为此做了180余块



公益广告牌，希望广大市民从中受到感染，为打造更高水平全国文明城市共同努力。”杉杉普陀天地总经理助理黄法成说。

在文康社区，同样随处可见各种公益广告，且已成为社区文明宣传的重要载体。“我们辖区内的小区、路边的公益广告，不定时会

进行更新，并融入书香社会建设、使用公筷公勺等与社会发展息息相关、群众关注的新内容，把公益广告展示在大家目之所及之处。”文康社区工作人员介绍。

“我们对照《2021年全国文明城市测评体系及标准》要求，结合不同点位特色主题，对公益广告

宣传进行提档升级。”区委宣传部相关负责人表示，今年我区在社区、交通场站、公共文化场馆、政务大厅等处，新增了8338块公益广告牌，内容涉及文明健康、绿色环保等，并常态化开展公益广告督查检查，定期更换破损、褪色、过期、卷边的公益广告牌。

我区党员干部热议党的十九届六中全会精神

在新时代新征程上展现新气象新作为

本报讯(记者 胡晓 郭杰 刘珈玲 通讯员 邹少华 孙晓微)连日来，我区党员干部通过各种方式，认真学习党的十九届六中全会精神。大家纷纷表示，要切实把思想和行动统一到全会精神上来，坚守理想信念，主动担当作为，把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期重要政治任务，结合党史学习教育，切实解决群众身边“急难愁盼”问题；要完整、准确、全面学习掌握党的历史，汲取真理力量，提升办事能力。

全区纪检监察干部通过各种方式认真学习，深刻体悟全会精神。区纪委区监委信访室副主任陆丹芳说：“党的百年历程，无不体现出中国共产党自我革命的精神、为人民谋幸福的初心。作为

一名纪检监察信访工作者，我将围绕社会发展新要求，始终关注群众的信访问题，将党的宗旨落实到为群众排忧解难、惩治发生在群众身边的腐败问题上。”

在所从事的信访工作中，陆丹芳联系最密切的就是群众。带着温度和感情开展日常接待工作，在有效维护群众切身利益中坚守使命、担当，提升群众幸福感也将成为她学习贯彻六中全会精神的落脚点。“在今后工作中，我将重点关注群众反映强烈的突出问题，朝着党的十九届六中全会确立的伟大目标奋力前行，做好新时代社会发展和维护群众利益的‘护航员’。”

“全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历

史经验的决议》总结了党的百年奋斗历史，展望了中华民族伟大复兴的新篇章。其中，坚持开拓创新作为中国共产党经过长期实践积累的宝贵经验，对于当前我们正在参与推进的水产城数字化改革工作具有重要的指导意义。”舟山国际水产城电商公司副总经理张立说。

近年来，为应对渔业资源萎缩及线上、直播带货等新兴商业模式带来的冲击，舟山国际水产城依托数字化改革，加快构建产销协同“线上水产城”。今年9月，舟山国际水产城数字交易服务平台正式上线，引入云计算、大数据、区块链等数字化技术，经营管理数字化、智能化水平进一步提升。

“今后，我们将认真学习领悟，在新时代实践中不断汲取党的宝贵经验，通过改革创新，优化升级数字平台系统，让渔农、商户享受更多数字红利，进一步打响我区海鲜品牌。”张立说。

区民政局党员干部纷纷表示，将进一步学习贯彻好党的十九届六中全会精神，立足本职，奋力前行，在新时代新征程上交出一份合格的民政答卷。“作为一名民政干部，我们要把群众放在首要位置，忠实履行社会救助、社会福利、社会事务、基层政权建设的职责，携手困难群体共同奔富，在高质量发展建设共同富裕示范区先行典范中扛起民政担当。”区民政局办公室主任欧阳怡文说。



□《人民日报》评论员

评论

百年征程波澜壮阔，百年奋斗成就辉煌。党的十九届六中全会从党和国家事业发展的战略全局出发，深入研究党领导人民进行革命、建设、改革的百年历程，全面总结党从胜利走向胜利的伟大历史进程、为国家和民族建立的伟大历史功绩，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》。这是党的十九届六中全会的重要历史贡献，对于全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。

《决议》是一篇光辉的马克思主义纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来，实现中华民族伟大复兴的行动指南，同党的前两个历史决议一脉相承又与时俱进，必将激励全党在新时代新征程上争取更大荣光。当前，摆在我们面前最重要的政治任务，就是认真学习贯彻党的十九届六中全会精神，进一步统一思想、统一意志、统一行动，在新时代更好地坚持和发展中国特色社会主义。

中国共产党自1921年成立以来，始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命，始终坚持共产主义理想和社会主义信念，团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗，已经走过一百年光辉历程。一百年来，党领导人民浴血奋战、百折不挠，创造了新民主主义革命的伟大成就；自力更生、发愤图强，创造了社会主义革命和建设的伟大成就；解放思想、锐意进取，创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就；自信自强、守正创新，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗，书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。历史充分证明：没有中国共产党，就没有新中国，就没有中华民族伟大复兴；中国共产党的领导是党和国家的根本所在、命脉所在，是全国各族人民的利益所系、命运所系。《决议》把着力点放在总结党的百年奋斗重大成就和历史经验上，对于推动全党增长智慧、增进团结、增加信心、增强斗志必将发挥重要作用，产生重大影响。

下转第2版

深刻把握党百年奋斗的重大成就

论学习贯彻党的十九届六中全会精神

“菜篮子”直供店蔬菜平价供应昨启动 预计月底本地蔬菜大量上市后，菜价将继续回落

本报讯(记者 高阳)“好足嘞，今天的菜便宜不少。”昨天下午，在东港和润花园旁的菜篮子直供店，居民王女士购买了不少蔬菜，并将蔬菜平价供应的消息告诉了街坊。

据悉，从昨天起到12月底，市商贸集团所属“菜篮子”直供店开展蔬菜平价供应。在此期间，直供店内的白菜、白萝卜、南瓜、土豆、冬瓜、绿豆芽、黄豆芽这7个品种，以不高于2元/500克的价格供应；散花菜、菠菜、西兰花、尖椒、茭白、芹菜这6个蔬菜品种实行“批零同价”。

“今天早上，店里顾客较多，每个人都买了不少蔬菜，大白菜、散

花菜这些降价幅度大的最受欢迎。”和润花园菜篮子直供店店长刘水英说，相比其他商场、菜场，店内蔬菜价格本来就便宜，这次蔬菜平价供应更是获得了广泛好评。

市商贸集团普陀分公司相关负责人表示，开展蔬菜平价供应，保供稳价，让市民的“菜篮子”拎得轻松。

据悉，在产销对接方面，“菜篮子”增加了个别蔬菜品种的市外调运数量，促进批发市场价格稳定。同时与本地各蔬菜种植生产基地开展精准对接，预计本月底，本地蔬菜大量上市后，对市场菜价能起到较好的平抑作用。

市级文化示范户和乡村文化能人出炉 普陀1户家庭2名个人入选

本报讯(记者 陈璐瑶)近日，“2021年市级文化示范户和乡村文化能人”名单公布，我区的张陶金家庭获评市级文化示范户，苏国芳、张卫娣获评市级乡村文化能人。

今年以来，为全面实施乡村文化振兴，繁荣基层文化事业，最大限度地发挥人民群众参与基层文化活动的积极性、主动性和创造性，市文广旅体局在全市范围开展文化示范户和乡村文化能人评选工作，经申报推荐、专家评审等环节，最终确定

入选名单。本次评选出的市级文化示范户和乡村文化能人，都是全市乡村振兴中的“领头羊”“佼佼者”。

据了解，近年来，我区大力培育高质量乡村文艺人才队伍，激活基层文化自身造血功能，群众文化队伍不断壮大。在今年9月开展的“省级文化示范户、乡村文化能人”评选中，我区9户家庭获评省级文化示范户，22名获评省级乡村文化能人，数量居全市第一。

导读

02 综合新闻

区妇联撑起妇女儿童权益“保护伞”

孙海：打造海上“天眼”的践行者



文明用餐 使用公筷